YpoK pewieHUs 3agad
«[BUXXeHue Tena noa oencTBUeMmM
CUNbl TSXXECTU»
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Teno OpoweHO BepTUKaNbHO BBEPX C HEKOTOPOU HavasibHOW
CKOpPOCTLI0.
Kakon wu3 npeacrtaBrneHHbIX rpadmMKkoB COOTBETCTBYeT 3TOMY
ABUNXEHUI0?
Ocb OY HanpaBrneHa BepTUKanbLHO BBEpX.
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CMEHKa no npbbkkam cpegu
eK - HOXKHOapuKaHCcKaa naAryLika
Tenbin NPbIryH.

S \ANUHY TynoBuLla BCEro 5 CM, OHa
0bHa npbirate Ha 10Mm.

7 efienTe MakCcMMarnbHyl0 BbICOTY Mpw
MpbbKKE, ecnu Rsryluka npbiraeT noA

yrrom 45°.
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dopmyrnbl ABUXEHUS

Tena, GPOoLLIEeHHOrO C Vx — Vo
HEKOTOPOW BLICOThI.
BekTop HauyanbHoOM Vy = —g1

CKOpPOCTU HarnpaBneH
FOPU3OHTasbHO.
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